

李華光
MH
大埔區議員



陳灶良
MH, JP
大埔區議員



余智榮
MH
大埔區議員



羅曉楓
MH
大埔區議員



致

大埔區議會

交通運輸委員會

李耀斌主席

大埔區議會文件 TT 12/2025 號
供 2025 年 3 月 6 日
交通運輸委員會會議用

研究新增連接【大埔·那打素醫院】的巴士路線

作為區內重要醫療設施，那打素醫院每日接待大量病人，但現行公共交通未能提供穩定及直達的服務，令病人及陪同家屬需長途轉車，甚至面臨擠逼或班次不足的困擾，增加出行負擔，對長者、行動不便人士及需定期求診的病人造成不便；雖然九巴71K線提供來往大埔及醫院的服務，但班次疏落且不穩定，特別在繁忙時段候車時間長，難以滿足市民需求，而林村等鄉郊區域亦缺乏前往醫院的直接交通選擇，進一步加劇問題。

因此，我們建議開設一條連接大埔及那打素醫院的巴士路線，提供更便捷的醫療交通選擇，減少轉乘不便，提高市民出行效率，並分擔71K班次不足的問題，確保居民可獲穩定且直接的公共交通服務。

我們建議邀請運輸署及相關巴士公司代表出席會議，就新增該條巴士路線的可行性進行討論，包括路線規劃、班次安排及實施時間表等細節。因此，建議將上述議題列入3月6日的大埔區議會交通運輸委員會討論事項，並請秘書處積極跟進，促請相關部門作出回應及研究具體方案，以確保大埔居民能夠享有更便捷醫療交通服務。

倡議人：大埔區議員 羅曉楓

和議人：大埔區議員 陳灶良

大埔區議員 李華光

大埔區議員 余智榮

二零二五年二月十一日